



ОМШ “ ВладимирЂорђевић “ –Алексинац

ИНФОРМАТОР О РАДУ ЗА :

ХАРМОНИКУ, КЛАВИР, КЛАРИНЕТ, ВИОЛИНУ,
ФЛАУТУ И ГИТАРУ



ПОДАЦИ О ШКОЛИ:

Адреса матичне школе: Душана Тривунца 15, Алексинац
(у згради Центра за културу и уметност - улаз лево).
Телефон : 018/800748

Е-mail : ms.aleskinac@mts.rs сајт школе : <http://www.muzickaaleksinac.edu.rs> Фејсбук страница
школе : <https://www.facebook.com/omsaleksinac>



Настава наведених инструмената у основним музичким школама траје 6 година уз могућност ванредног напредовања за талентоване полазнике. Поред наставе инструмента сви ученици похађају наставу солфеђа а у завршној години и наставу теорије музике као и хора, камерне музике или оркестра. Настава инструмената је индивидуална док је настава солфеђа и теорије музике групна. Право уписа имају полазници са 9 година старости али и нешто млађи или старији уколико показују изузетне музичке способности што процењује комисија која реализује пријемни испит . Пријемни испит има функцију провере музичких способности али и провере психо-физичких предиспозиција кандидата за свирање изабраног инструмента.

Основно музичко образовање је подељено у два циклуса.

У првом циклусу школовања (први, други и трећи разред основне музичке школе) сви ученици имају часове инструмента, двапутанедељноу трајању од по 30 минута и часове солфеђа, двапутанедељно у трајању од по 45 минута (најчешће двочас).

У другом циклусу школовања (четврти, пети и шести разред основне музичке школе) сви ученици имају часове инструмента, два пута недељно у трајању по 45 минута, часове солфеђа, двапутанедељно у трајању од по 45 минута и један час теорије музике у трајању од 45 минута само у завршном разреду.

Похађање музичке школе је бесплатно уз могућност коришћења школских инструмената на одређени период.

Похађањем музичке школе постајеш део велике породице музичара, имаћеш могућност да учествујеш на такмичењима, да јавно наступаш на јавним интерним часовима, на концертима, да представљаш школу, свој град и путујеш.

Упис у музичку школу: За малолетна лица је потребна сагласност родитеља или законских старатеља која ће бити прибављена у складу са важећим мерама.

